

# Каждый день на счету



МЕЖДУНАРОДНАЯ  
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ  
«100 ДНЕЙ ДО ТОКИО»

МИНСК, 2021

Международная научно-практическая конференция «100 дней до Токио», посвящённая актуальным вопросам подготовки спортсменов к XXXII Олимпиаде, стартовала в штаб-квартире НОКа Беларусь.

Как отметил в своём вступительном слове министр спорта и туризма Беларусь Сергей Ковальчук, Олимпийские игры уже не за горами. И данное мероприятие действительно уникальная возможность обсудить все нюансы подготовки к Играм и при необходимости успеть подкорректировать некоторые её аспекты.

В торжественном открытии приняли участие президент НОКа Беларусь Виктор Лукашенко, министр спорта и туризма Республики Беларусь Сергей Ковальчук, министр здравоохранения Республики Беларусь Дмитрий Пиневич, чрезвычайный и полномочный посол Венгрии в Беларусь Жолт Чутора, директор РНПЦ спорта Ирина Малёваная, президент Ассоциации по развитию физической культуры и спорта «Федерация спортивной медицины» (Россия) и ряд других известных специалистов спортивной медицины.

Виктор Лукашенко заверил участников международной конференции в оказании содействия спортивной медицине нашей страны и готовности в дальнейшем сотрудничество в реализации новых, интересных проектов.



«Хочу отметить, что НОК Беларусь готов к дальнейшему сотрудничеству и поддержке спортивной медицины нашей страны. Современный спорт высших достижений сегодня — это, по сути, не соревнование атлетов, а соревнование технологий их подготовки. Спортивная медицина, являясь неотъемлемой составляющей подготовки любого атleta, призвана решать целый ряд специфических задач. Успех отдельного атлета — это комплексная работа не только тренера, спортивного функционера, но и человека, отвечающего за самое важное в нашей жизни, — за здоровье. И высшей наградой, безусловно, станет достойное выступление спортсмена на международных стартах, в первую очередь на Олимпийских играх», — отметил президент НОКа Виктор Лукашенко.

Организаторами конференции выступили НОК Беларусь, Министерство спорта и туризма, РНПЦ спорта, БГУФК, при участии Национального антидопингового агентства, Президентского спортивного клуба, общественного объе-

РЕСПУ



BELARUS

динения «Белорусская ассоциация спортивной медицины». Мероприятие проводится с целью изучения актуальных направлений научно-методического и медицинского сопровождения подготовки спортсменов к Олимпийским играм, организации международного обмена знаниями учёных, практиков и представителей спортивного сообщества.

Специалисты познакомили участников конференции с новейшими разработками в области спортивной медицины, травматологии, спортивной биомеханики, спортивной подготовки, реабилитации, питания, фармакологии в спорте, также рассмотрены и обсуждены новые научные направления и инновационные разработки по развитию системы спорта высших достижений.

Конференция продолжилась в РНПЦ спорта, более подробная информация о её работе будет опубликована в нашей газете в ближайшем номере.

Владимир ФЁДОРОВ, фото автора